
Poštovani gospodine gradonačelniče, 

poštovani gospodine ravnatelju, 

cijenjene dame i gospodo,  

uvaženi kolege, dragi prijatelji! 

 

Ponosna sam da smo se danas okupili u tako izabranom društvu, i iskreno se radujem da je 

naša zajednička izložba iz Unescove palače već dospjela u vaš prekrasni grad. Dopustite mi 

da i u ime međunarodne ustanove Foruma slavenskih kultura i moje osobno zaželim srdačnu 

dobrodošlicu dvodimenzionalnoj povijesti slavenskih glavnih gradova, ispričanu kroz 

njihova arhivska gradiva.  

 

Ako izložbu treba ukratko opisati, rekla bih da je jedinstvena, uspješna i putujuća! 

Jedinstvena, jer je prvi put dosad uspjela istkati prijateljsku mrežu trinaest slavenskih 

zemalja i njihovih arhiva. Uspješna, pošto joj je uspjela nevjerojatno plodna suradnja bez 

obzira na različite položaje arhiva u državnim okvirima i organima te usprkos raznim i 

brojnim preprekama. Putujuća, zato što se je iz Unescove palače smjesta zaputila na 

jednogodišnje putovanje po svim državama-sudionicama! 

 

Upravo u takvim uspješnim projektima vidim zadatak i misiju našega Foruma slavenskih 

kultura. Vidim ga u kvalitetnoj potpori i suradnji 300 milijuna Slavena. Vidim ga u  

punom poštovanja i otvorenom međukulturnom dijalogu, u suradnji po načelu poštivanja 

različitosti i tolerantnosti, vidim ga u mijenjanju društvenih uvjeta za otvoreno i plodno 

sudjelovanje slavenskih kultura, vidim ga u inervaciji i ozvučenju slavenske duhovne 

kulture, stvaralaštva i inovativnosti! 

  

Dragi prijatelji, svi znamo da se podrška kreativnosti slavenskih kulturnih prostora može 

učinkovito ostvarivati isključivo u bliskoj međusobnoj suradnji slavenskih naroda te s 

moćnim nacionalnim i regionalnim inicijativama! Stoga, iskreno dobrodošli u našu ustanovu 

i društvo! U Forumu slavenskih kultura uvijek iznova želimo da bi kroz tijesnu suradnju sa 

svakom slavenskom zemljom i u partnerstvu s međunarodnim organizacijama mogli poticati 

ovakve zajedničke kulturne projekte, mobilnost umjetnika i stručnjaka te širiti protok 

informacija s područja kulture, znanosti i umjetnosti. Do sada nam je to odlično polazilo za 



rukom na području kulturne baštine i UNESCO-ve organizacije, a sve bliže povezujemo i 

kulturne stvaraoce i ustanove. Međutim, naši ciljevi su brojni, naše ambicije velike i vaše 

društvo više nego dobrodošlo. Naime, čvrsto smo uvjereni da ćemo samo kroz ravnopravnu i 

demokratsku suradnju svih slavenskih zemalja moći stimulirati, podupirati i ukrepljivati 

slavensku duhovnu kulturu i voditi globalni međukulturni dijalog! 

 

Jedni od najposebnijih trenutaka u našem životu su oni kada ispraćamo na put naše drage. 

Radujemo se njihovim novim iskustvima i doživljajima, ponosno ih potapšamo, toplo 

zagrlimo i zaželimo svu sreću. Iskreno sam sretna da baš u Zagrebu kreće na put naša 

jedinstvena, uspješna i putujuća izložba!  

 

Dozvolite mi da vam još samo zaželim obilje užitaka uz izložbu i da se zahvalim za vašu 

pažnju. Hvala i doviđenja!  

 

 

 

 

  


